
　児童が楽しく学校生活を送れるように工夫している。
25 件の回答

児童に仲良しの友達ができるような学級経営をしている。
25 件の回答

令和3年度学校評価3学期用（教職員用）
25 件の回答

分析を公開

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない16%

84%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

32%

64%

https://docs.google.com/forms/d/1MK24dpqu1WvHMhfE2I-i0kHai2KPg66RztCeVBptZ9o/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


児童が友達と話したり、遊んだりできるよう配慮している。
25 件の回答

児童が他の子に優しくできるような場を多く設定している。
25 件の回答

児童が自分の好きなことや得意なことが意識できるようにしている。
25 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

28%

68%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

20%

76%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

24%

76%



児童とよく話している。
25 件の回答

児童が相談しにきた時には、親身になって対応している。
25 件の回答

いじめが絶対におこらないような学級経営に取り組んでいる。
25 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

40%

60%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

96%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8%

92%



心の相談室員が常勤になったことは不登校指導に有効である。
25 件の回答

特別支援学級との交流・共同学習を効果的に行っている。
25 件の回答

障がいのある児童への合理的配慮を行っている。
25 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8%

12%

80%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない
交流・共同学習をしていない

36%

16%

16%
32%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない
障がいのある児童が在籍してい
ない

8%

36%



わかりやすく、楽しい授業が行えている。
25 件の回答

児童が主体的に学習に取り組むように指導している。
25 件の回答

児童に学習のめあてを把握させている。
25 件の回答

56%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

32%

68%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

28%

72%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

24%

76%



児童に学習を振り返らせている。
25 件の回答

授業でクロームブックを有効に活用させている。
25 件の回答

児童が自らの学習状況を把握できるように指導している。
25 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

40%

56%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8%

44%

48%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない12%

40%



児童が自分の学習方法を調整できるように指導している。
25 件の回答

クロームブックを個別最適化な学びに役立てている。
25 件の回答

教科担任制は授業の質の向上に役立っている。（※56年専科のみ）
8 件の回答

48%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない16%48%

36%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

56%

40%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない12.5%

87.5%



「書道科」を行うことで、「書」への愛着を感じさせている。
25 件の回答

児童は「書道科」の授業を楽しんでいる。
25 件の回答

交通ルールを守って生活するように指導している。
25 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8%

52%

40%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8%

36%

56%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

96%



児童に「廊下は走らない」などの学校のきまりを守らせるよう指導してい
る。
25 件の回答

児童が、自ら感染予防ができるように指導している。
25 件の回答

コロナ禍における授業や学級経営の工夫を行っている。
25 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

100%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

8%

92%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

100%



学事故防止に努め、子どもの安全について十分な指導や取り組みをしてい
る。
25 件の回答

学校は、超過勤務時間が短くなるように働き方改革に取り組んでいる。
25 件の回答

多忙化解消のために自分で働き方改革に取り組んでいる。
25 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

100%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

36%

64%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

48%



保護者の声や願いを自分の教育活動に反映している。
25 件の回答

保護者の悩みに親切に対応している。
25 件の回答

児童の様子について、家庭への連絡をきめ細かく行っている。
25 件の回答

48%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない16%

84%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

100%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

20%

76%



学校は、保護者の悩みに親切に対応している。
25 件の回答

学校は、学校だよりや各種だより・ホームページでわかりやすい情報発信
をしている。
25 件の回答

以上です。ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

24%

76%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない16%

84%
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